



亞博科技公佈 2018 年度全年業績

(香港, 2019 年 3 月 22 日) - 亞博科技控股有限公司 (「亞博科技」或「本公司」, 香港聯交所股份代號: 08279) 今日宣佈截至 2018 年 12 月 31 日止全年業績。

亞博科技主席兼行政總裁孫豪先生表示: 「2018 年對亞博科技來說, 是具有挑戰且收穫的一年, 作為阿里巴巴大家庭的一員, 本集團繼續在各方面挖掘潛力, 展現實力: 在過去的一年裏, 我們與阿里巴巴新零售渠道結合的彩票分銷, 在手機淘寶和支付寶上優化彩票頻道, 在 2018 年世界盃期間推出體育互動休閒產品等戰略舉措, 都是我們在阿里巴巴生態系統內創造的協同效應。作為阿里巴巴集團和螞蟻金服集團的獨家彩票平台, 本集團將繼續深化與阿里巴巴生態合作, 並通過不同的產品、渠道、技術及營銷活動, 幫助擴大彩票的觸及範圍和普及度, 從而促進中國彩票行業的健康發展。」

「作為中國彩票行業領先的硬件生產商和供應商, 我們的硬件部門繼續支持與中國彩票管理機構合作, 我們的彩票終端機已經部署在中國各個主要省份。我們的技術研發團隊會繼續將創新產品推向市場, 以提高彩票零售業主和消費者的用戶體驗。」

「Gamepind 是我們與印度領先的手機支付平台 PayTm 集團的海外合資企業共同推出的移動遊戲平台, 它也是我們集團去年重要的戰略增長領域。本集團期望 Gamepind 繼續在其不斷增長的用戶基礎上發展, 為該平台流量變現做好準備, 從而發揮印度快速增長的手機娛樂市場的巨大潛力。展望未來, 我們將繼續在選定的國際市場中尋找強有力的適合的當地合作夥伴, 從而進一步利用我們的遊戲和娛樂平台, 在未來為更多的全球客戶提供服務。」

「在國際層面上, 作為世界彩票協會 (WLA) 的四大 Gold Contributor 之一, 亞博科技參加了在阿根廷布宜諾斯艾利斯舉行的 2018 年世界彩票峰會。世界彩票協會致力於在全球促進國家授權彩票的

利益，堅持最嚴格的企業社會責任、負責任的彩票、安全和風險管理標準。我們相信，這將進一步肯定我們為中國及世界彩票業之積極發展作出的貢獻。」

「重要的是，我們繼續投資於未來，是為團隊、系統、技術及基礎建設奠定必要的根基，為配合未來策略成為一家數據科技公司之目標做好準備。作為阿里巴巴集團與螞蟻金服集團的獨家彩票平台，我們掌握線上彩票分銷有關機遇的能力更勝從前。同時，我們的遊戲和娛樂團隊將繼續開發更多的體育及社交互動相關產品。本集團作為大數據技術應用的主動推動者，正如我們期望的，即將與廣東省體育彩票中心全面構建的體彩網點服務平台，將是推動中國彩票產業數字化轉型的基礎。我們堅信我們對創新的承諾，加上堅持及專注於長期發展，將為我們的股東及他們對未來的耐心帶來豐厚回報。」

2018 年財務摘要

- 2018 年收益約為 1.68 億港元，較 2017 年減少約 44.2%。收益貢獻主要來自於中國彩票硬件、彩票遊戲及系統、提供分銷及配套服務、遊戲及娛樂業務。
- 年內收益減少是由於遊戲及娛樂分部的收益減少約 8 千 6 百萬港元，以及彩票硬件銷售減少約 6 千萬港元，部分被彩票遊戲及系統之收益增加約 7 百萬港元及提供分銷及配套服務之收益增加約 6 百萬港元抵銷。
- 2018 年溢利約為 3.2 億港元（2017 年虧損約 3.7 億港元），本年度由虧轉盈乃主要由於與可換股債券及 Score Value 交易項下之或然代價應付帳款有關的多個非現金及非經營專案所致之公平值變動。
- 2018 年其他經營開支約 1.1 億港元（2017 年約 2.1 億港元），開支減少主要因與遊戲及娛樂業務有關的開支減少所致。

關於亞博科技控股有限公司

亞博科技於百慕達註冊成立，其股份在GEM上市（股份代號：08279）。亞博科技為從事綜合技術及服務公司，專注於中國及經甄選國際市場之彩票、手機遊戲及娛樂市場。作為擁有約400名僱員的阿里巴巴集團的成員公司，亞博科技為阿里巴巴集團及螞蟻金服集團的獨家彩票平台。

亞博科技的業務大致分為兩個類別：

- 彩票（包括硬件、遊戲及系統、分銷及配套服務）；及
- 遊戲及娛樂。

亞博科技現為世界彩票協會(WLA)的Gold Contributor、亞太彩票協會(APLA)的附屬會員，以及國際智力運動聯盟(IMSA)官方合作夥伴。

詳情請瀏覽www.agtech.com